

国足新名单 津将一人入选

本报讯(记者 申炜)昨天,中国男足主帅伊万科维奇首次以线上直播的方式,公布了新一期27人集训名单。与新颖的名单公布方式相比,中国男足的阵容却没有太多新意,真正意义上的新人只有上海申花队的汪海健。天津津门虎队只有韩鹏飞一名球员入选。

与以往中国足协在官网上公布国脚名单不同,这次首次以直播的方式,由主教练伊万科维奇一一揭晓答案。在伊万

科维奇看来,这种方式有助于提升球员的使命感和责任心,“我希望他们能付出全部,为国家队战斗到最后一刻。此外,也希望利用这个机会拉近我们与球迷的距离,希望有更多球迷到现场为国助威。”

在公布名单前,伊万科维奇特意阐释了选人标准:“能奔跑、能拼抢,有速度优势,能表现足够的自信,并在国内联赛和杯赛有好的发挥,这些都是我们关注的。我们的终极目标是挺进世界杯,但

这不是一个简单的过程,小组赛的对手很强,过程会很艰苦,我们能做的就是一场比赛去拼,让每个人怀揣梦想,并有机会实现梦想。”

与上一期集训名单相比,这次新入选的国脚为魏震、李磊、汪海健和林良铭。其中,汪海健是首次入选。此外,韦世豪、李帅、王振澳、艾克森、高天意、谢维军和方昊落选。27人的名单中,包括了朱辰杰、蒋圣龙、汪海健、谢文能

和合木5名“00”后球员,足见伊万科维奇对于年轻球员的重视。

从球员位置来看,本次集训名单并无太多新意,韦世豪的缺席以及中场工兵型球员偏多,会使中国男足的中场组织和攻击力不足。在世预赛亚洲区18强赛前两场比赛中,中国男足将对阵小组实力较强的日本队和沙特阿拉伯队,过于单薄的中场,让人为伊万科维奇捏了一把汗。

国羽征战日本羽毛球公开赛

贾一凡携手新搭档首秀开门红



本报讯(记者 苏娅辉)随着巴黎奥运会后首站赛事——日本羽毛球公开赛的挥拍,标志着世界羽联正式进入洛杉矶奥运周期。国羽绝大部分奥运参赛队员均未参加本站赛事,一些新组合的亮相也证明国羽正处于调整和过渡期。

本站比赛,贾一凡携手新搭档李汶妹出战,以21:15、21:19战胜中国台北组合许尹懿/林芝韵,新组合首秀开门红。另一对女双新组合坑妹良/张殊贤惜败于日本组合广上瑠依/加藤佑奈。巴黎奥运会亚军、2号种子刘圣书/谭宁轻取加拿大组合杰奎琳·张/蔡卓如。

石宇奇以男单头号种子身份出战,以21:18、23:21险胜中国台北选手苏力扬。翁泓阳和雷兰曦分别负于日本的西本拳太和高桥洸士,陆光祖不敌中国台北的周天成。国羽女单本站3人参赛,王祉怡战胜马来西亚的吴堇溦,韩悦击败日本的宫崎友花,张艺曼遭杰克斯菲德淘汰。

男双何济霆/任翔宇遭中国台北的李芳任/李芳至兄弟逆转,陈柏阳/刘毅力克泰国组合佩拉查伊/帕克卡波,曾维瀚/谢浩南惜败于印尼强档阿尔菲安/阿迪安托。混双2号种子蒋振邦/魏雅欣击败日本组合金子祐树/松友美佐纪,程星/张驰淘汰马来西亚组合吴埙阗/赖洁敏。

WTT澳门冠军赛

国乒3位奥运冠军退赛

本报讯(记者 苏娅辉)世界乒联官方昨天宣布,国乒球员马龙、樊振东、陈梦退出WTT澳门冠军赛,林高远、林诗栋、陈幸同通过世界排名递补参赛。

WTT澳门冠军赛将于9月9日至9月15日在澳门东亚运动会体育馆举办,冠军将获得1000点世界排名积分。此前公布的WTT澳门冠军赛参赛名单中,王楚钦、樊振东、马龙、梁靖崑、孙颖莎、陈梦、王曼昱、王艺迪根据世界排名均在列。

对于即将年满36周岁的老将马龙和已经30周岁的陈梦来说,在巴黎奥运周期最重要的任务就是打好奥运会。他们已经圆满完成任务,实现目标。此外,樊振东在巴黎奥运周期也已经圆满实现超级全满贯霸业,如今的他也直言太累了,需要好好休息。因此他们现在退出本站WTT赛事也就不难理解了。随着3人的退赛,空缺将由林高远、林诗栋、陈幸同通过世界排名递补。

泰山蓉城两队 率先晋级半决赛

本报讯(记者 顾颖)昨天晚上率先进行了足协杯4强争夺战下半区的两场比赛,最终山东泰山队主场3:1战胜河南队,成都蓉城队客场2:1战胜南京城市队。下一轮泰山队与蓉城队对垒,胜者晋级最后的决战。

山东泰山队和河南队的比赛,两队赛前都有一定的人员缺失,不过泰山队此战打得顺风顺水,第8分钟和第14分钟,由毕津浩和马塞尔连续头球破门,上半场2:0奠定了胜局。之后高准翼助攻卡扎伊为泰山队再入一球,最终泰山队3:1淘汰河南队晋级4强。

成都蓉城队客场与中甲南京城市队的比赛,上半场第18分钟,韦世豪射失点球,不过半场结束之前,他用进球将功补过,为蓉城队确立了领先优势。下半场费利佩头球破门,为蓉城队扩大了领先优势,第81分钟,南京城市队前锋董洪麟攻入一球,最终成都蓉城队2:1获胜,与山东泰山队会师半决赛。

整体而言,这两场比赛的结果比较符合各队的实力对比。尽管3支中超球队本轮都有人员轮换,但他们对比赛的投入度都很高。至于今天上半区另外两场1/4决赛,除了结果之外,可能各队的支持者首先希望球队能够认真打出高质量的比赛。

今争足协杯4强 津门虎全力以赴

本报讯(记者 顾颖 摄影 崔跃勇)今晚,津门虎队将在足协杯4强晋级赛中,客场挑战上海海港队。海港队上周刚刚终结了联赛25场不败纪录,球队会以怎样的状态投入这一战,是外界非常关心的,海港队外援奥斯卡对外表态:“摒除噪音、专注比赛。”也在向外界表达海港队对足协杯晋级的渴望。

昨天傍晚,津门虎队在大雨中完成了适应场地训练,队员们的精神状态比较好,主教练于根伟在赛前新闻发布会上表示:“任何客观的评价都会看好海港队,因为两支球队之间确实存在差距。海港队的人员配置大家都很清楚,对我们来说,从球队重组至今,一直都是从困难当中拼杀出来的,所以这场比赛我们会尽力展示自己的风采,把我们自身的特点以及天津足球的风格、作风展现出来。包括刚刚被国家队征召的韩鹏飞也是一样,先要踢好重要的足协杯赛,然后再把所有的注意力放到国家队。”

本报讯(记者 苏娅辉)现网男单世界第一辛纳陷入兴奋剂风波。昨天,ATP官方发布公告称,辛纳在此次事件中并没有过错,因此他不会遭受禁赛处罚。

辛纳于3月ATP印第安维尔斯大师赛提供的一份赛内样本和8天后提供的一份赛外样本,均被检测出含有极少量(少于十亿分之一克)的违禁药物氯司替勃,结果呈阳性。氯司替勃在世界反兴奋剂机构



刚刚加盟津门虎队的巴西外援席尔瓦,随主教练一起参加了昨天的发布会,他说:“作为球员,本场比赛我们准备得

非常好,我们知道要客场比赛面对中超最强的球队,但我们的目标依然是赢得胜利,我们要付出100%的努力争取晋级。”

男网世界第一陷兴奋剂风波

ATP认定辛纳在此次事件中没有过错

(WADA)禁用清单中,根据《世界反兴奋剂条例》规定,当运动员的兴奋剂检测结果阳性时,会自动对其进行临时禁赛,但运动员有权申请解除临时禁赛。辛纳两次被临时禁赛,他均上诉成功,得以继续参赛。但

他在印第安维尔斯大师赛中取得的成绩、奖金及排名积分均被取消。

此前,国际网球诚信委员会曾将该案件提交给独立法庭处理。独立法庭裁定辛纳在该案中“不承担任何过错或疏忽责任”。

2024 第二届 你好天津 摄影大赛

本届大赛设立年度主题“你好京津冀”,通过镜头展现京津冀三地城乡居民的幸福生活、特色优势产业、独特文化传统、深厚历史底蕴、丰富文旅资源以及多姿多彩的自然风貌,用精彩瞬间记录京津冀协同发展的历史进程。

作品经过遴选后将发布在《今晚报》、津云App、HelloTianjin2024公众号,发表作品同时获得总决赛参评资格。大赛将设月度赛以及年终总决赛等若干奖项,大赛征稿贯穿全年,评选结果向社会公示。

■ 征稿时间:

即日起至2024年12月31日



■ 主办单位:

天津海河传媒中心
天津市摄影家协会

■ 承办单位:

今晚报

■ 投稿方式:

参赛者请将作品发送至投稿邮箱,同时需备注好图片说明、个人姓名及电话,方便工作人员与参赛者联系。组照请以压缩包的方式发送至邮箱。

(总文件夹命名:作者姓名+作品名称)

■ 奖项设置:

本次大赛设月度赛、年终总决赛,每个月评选出获奖作品10幅(组),年终总决赛评选出获奖作品85幅(组)以及优秀组织奖若干,比赛结束后将对获奖者颁发荣誉证书和奖金,获奖作品进行集中展示。获奖者还可以获得天津市摄影家协会相应积分。

■ 投稿邮箱: Apic2024@126.com

■ 详情请关注: HelloTianjin2024公众号

